

Eleganță și rafinament, la nunta de aur a cuplurilor din Pantelimon

Primarul Marian Ivan - respect, dragoste și recunoștință aduse familiilor care se iubesc de o jumătate de secol

A fost din nou mare sărbătoare în orașul Pantelimon. Într-un cadru festiv, recent, primarul Marian Ivan a organizat o zi cu adevărat specială pentru familiile longevive din localitatea pe care o administrează cu multă dragoste. Printr-un eveniment de excepție, edilul a demonstrat, din nou, că inima sa bate pentru vârstnicii care transmit valori și creează punți de legătură între generații.

Ionela CHIRCU

Cu sufletul alături de seniorii orașului Pantelimon, primarul Marian Ivan a premiat cuplurile care au împlinit nu mai puțin de o jumătate de secol de căsnicie. Odată cu diplomele, felicitările și urările tradiționale de la mulți ani, edilul și-a exprimat cele mai sincere sentimente de dragoste și recunoștință pe care le poartă acestor oameni pe care îi consideră adevărate comori de înțelepciune. Evenimentul, încărcat de emoție și devenit deja o tradiție în această localitate, s-a desfășurat într-un cadru elegant și relaxant, pe malul Lacului Cernica. Membrii Primăriei Pantelimon și cei ai Consiliului Local Pantelimon au ales pentru sărbătorii lor, cel mai potrivit loc în care aceștia să se bucure de un peisaj mirific și să deguste deliciale culinare și un tort spectaculos, în formă sugestivă, cu arome dulci și frumoase povești de iubire, conceput special pentru a cinstea nunta de aur a acestor cupluri.

"Cuplurile s-au bucurat de ceremonia cununiei de aur, unde au slujit preoți din parohiile din oraș și de la Mănăstirea Cernica. Apoi, sărbătorii au fost invitați să servească masa festivă, pregătită în cinstea lor. Momentele festive au fost immortalizate în fotografii care le au fost făcute cadou alături de diploma onorifică. Toate cuplurile care serbează nunta de aur primesc și o recompensă bănească în valoare de 500 de lei. Premiul este stabilit prin hotărâre de Consiliul Local. Evenimentul vine ca un îndemn pentru tinerele generații: să nu renunțe la partenerul lor chiar dacă apar greutăți în viață.



Marian Ivan
primarul orașului
Pantelimon

Le dorim multă dragoste, bucurii și încă multe decenii de căsătorie fericită!"

exelență, simbolul iubirii sincere, al prieteniei și

al respectului, și darurile minunate oferite au constituit cea mai frumoasă declarație de dragoste pe care edilul o putea face, familiilor longevive din localitatea sa. "Astăzi, am sărbătorit iubirea, în orașul nostru. Am premiat 30 de cupluri care au împlinit 50 de ani de căsătorie. Aceste cupluri sunt un izvor de inspirație și o binecuvântare pentru întreaga noastră comunitate.

Sunt pietre fundamentale ale familiilor lor, sunt părinți devotați și modele de virtute și iubire pentru copiii lor și pentru generațiile viitoare. Le mulțumim că ne-au oferit ocazia să le fim alături la sărbătoarea acestei realizări extraordinare a vieții lor! Continuarea călătoriei lor împreună să fie plină de fericire, sănătate și împliniri depline. Le dorim multă dragoste, bucurii

nenumerate și încă multe decenii de căsătorie fericită", le-a spus primarul Marian Ivan, la finele evenimentului care s-a dovedit a fi unul de excepție, în care sărbătorii au adunat amintiri de neșters. Desigur, edilul a fost cu sufletul aproape și de cei care nu au putut fi prezenți la momentul aniversar. Pe aceștia, organizatorii i-au vizitat acasă pentru a-i sărbători.

